



科创新高地

2月8日,《教育部2022年工作要点》发布,提出探索大中小学智慧教室和智慧课堂建设,深化网络学习空间应用,改进课堂教学模式和学生评价方式。当前,我们处于教育信息化推动教育变革的新阶段,如何利用信息化手段实现教育行业的“提质增效”,是智慧教育要解决的关键问题。

□大象新闻记者 张欣欣/文图



扫码获取更多资讯

教育新政之下看教室的智慧进化



深耕河南 助推中原大地智慧教育发展

联想集团持续深耕河南,多年一直行走在教育信息化一线,服务了中原大地上千所院校。

2021年5月,第三届河南教育装备博览会,联想作为独家冠名商惊艳亮相。以智慧黑板、智

慧大屏为核心,基于通用教室、功能教室、校园集成三大业务赛道,打造六大主题展区,20个解决方案全景呈现。同时联想智慧教育解决方案展示中心落地郑州。

近年来,联想通过公益项目持续关注教育领域,为内乡县部分学生捐赠2000套电子书包;携手河南博物院青年历史专家走进校园,推动传统文化进课堂,赋能双减……

聚焦传统教学场景进化 用科技赋能最新教育理念

联想形成了“端-边-云-

网-智”的新IT技术架构,并且打造了新IT架构的内核“擎天”。总而言之,就是1+1+4+N,第一个“1”是联想智慧教育的王牌产品——智慧教育大屏/智慧黑板;第2个“1”是智慧教育云平台;“4”是智慧通用教室、AI学科功能教室、智慧校园、网络学习空间在内的四个智慧空间建设;N则为多个智能应用终端,包括互动云录播、平板课堂、智慧班牌、智能云桌面、计算机等智慧终端。

同时,联想还发布了全新的“备授课5.0”,该软件覆盖全国超过500家的教材版本,整合从小学

到高中各学科教学资源,支持教师在平台中一站式备齐所需资源;还包括400万试题及试卷资源。

面向未来的“神兽”教育,更多“神奇”的设备必不可少。得益于长期的研发投入和广泛的产学研合作,联想智慧教育已经形成了领先的技术优势。联想以AI赋能教育信息化,所打造的融合教学、教研使用场景的解决方案与产品,正在服务教育信息化整体进程,成就教育行业的供给侧改革,让教育管理者和每一位教师、学生都能享受智慧教育的切实价值。①

白酒之源

杜康

坚持5年地窖陈酿 时间之醇

高端白酒

酒祖杜康小封坛

零售价:299元/瓶